

台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明高中估 40 人次醫牙系及台清交頂大 分享滿級分經驗



台南市黎明高中預估有 40 人次可達醫學系及牙醫系及台清交頂大

學測成績公布，黎明高中今天做繁星輔導，學校對應去年累積人數預估落點，高三應屆學生四科總級分達到去年可上醫牙學系及台清交成熟門科系(等同去年 58 級分)達 40 人次。黃敬原數、自、英 5 選 3 滿級分。各科滿級分的學生發表讀書心得分享給學弟妹，希望對未來的學弟妹及同學們有所裨益。

數學滿級分的蕭瑞艇表示，小時候就對數理方面產生興趣，這讓他產生精進數學的動力，平時也會在與同學的討論中將自己的心得分享給同學。在數學思考中觀念的澄清很重要，另外規律的運動不僅可以讓頭腦保持清晰還可以放鬆壓力。

自然滿級分的陳煜縉指出，讀書遇到瓶頸的時候會詢問同學多方討論，畢竟如果只有一個人的建議可能不完全正確。討論出來的結果如果沒有把握會再去詢問老師。因為本身沒有補習，所以想要精進某些科目會讓自己產生興趣，才能有動力維持學習熱忱。

國文和社會都滿級分的謝智祐說，高一年的時候便參加讀書社，並在高二成了社長，除了課堂上的學期與同學的討論之外，在社團中也會和社員共同討論文學以及社會議題，增進視野。此外課餘也參加游泳校隊，不僅培養強健的體魄也能在讀書疲累時有個心靈綠洲。

英文和自然都滿級分的劉芝羽?，規律作息、充足睡眠、正常飲食才有精神專注於學習。另外心態調整並發展健康的人際關係，同學們互相幫助、互相激勵會更有讀書動力。遇到挫折一定不要逃避，和師長親友一同面對、學習並成長。英文單字一定要多唸，記得唸法輔助記憶。

社會滿級分的郭穎宸說，因為當時會考國文、英文僅有 B++，所以基礎不是很穩固。透過每天紮實的基本功背英文單字、精熟課本、默寫古文，提升自己的單字量和閱讀量。增強底子之後，慢慢熟讀課本和同學討論融會貫通。因為實力的累積最後國文、英文都達到頂標，社會科也考出滿級分的佳績。

110年2月25日聯合新聞網刊登